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 ردیف
 آزمون تستی  اقتصاد پایه دهم علوم انسانی            )درس پنجم(

1140سال  مهرماه                             ستان اصفهان ا -: توسلی             منطقه فریدن ویرایش طراحی و   

 دستمزد یا حقوق به کدام یک از موارد زیر مرتبط است؟*  1

                               دریافتی بنگاه ها  بابت استخدام نیروی کار خانوارها -الف

            دریافتی خانوارها بابت فروش نیروی کار به بنگاه ها –ب( 

                       پرداختی بنگاه ها بابت به خدمت گرفتن نیروی کار – ج(

 گزینه ب و ج صحیح است. –د( 

به ترتیب کدام است؟ 4 – 3 – 1 – 2پیکان های شماره  در نمودار زیر * 2  

                                                                                           4                                                                           3  

 
 

 2            1                         

منابع  -منابع   –پرداخت های عوامل تولید  –درآمد خانوارها  –الف(   

منابع  –منابع  –درآمد خانوارها  –پرداخت های عوامل تولید  –ب(   

درآمد بنگاه ها –درآمد خانوارها  –پرداخت های عوامل تولید  –منابع  –ج(   

منابع –درآمد بنگاه ها  –درآمد خانوارها  –منابع  –د(   

همان چیزی است که مردم معمولا آن را به عنوان یک .............. می شناسند............. بنگاه در *  3  

                                                                   کار وکسب  –بازار  –ب(                                                               مرکز تولید –اقتصاد  –الف( 

ز تولیدمرک –بازار –د(                                                                    کسب و کار –قتصاد ا –ج(   

 * در رابطه با تقاضا کدام گزینه نادرست است؟ 4

                                  نمودار تقاضا حالت نزولی دارد. –الف( 

قیمت آن رابطه معکوس دارد.مقدار تقاضا از یک کالا با  –ب(   

خریداران ، خانوارهای تقاضا کننده کالا ها و خدمات اند.  -ج(   

خریداران نسبت به مشاهده تغییر شرایط بازار تصمیمات یکسان و برابری می گیرند.  -د(   

 با افزایش درآمد  ممکن است کدام یک از موارد زیر اتفاق بیافتد؟*  5

 معمولی و پست کمتر می شود.خرید کالاهای  –الف( 

                        خرید کالاهای مرغوب و با کیفیت بیشتر می شود. –ب( 

                                                           خرید ما از همه انواع کالاها می تواند بیشتر شود.  - ج(

 همه موارد –د( 

   * در محور مختصات عرضه و تقاضا کدام یک از موارد زیر با علامت D نشان داده می شود؟ 6

قیمت کالا - ( د                            مقدار تقاضا    - ج(منحنی تقاضا                              – ب(منحنی عرضه                   - الف(  

7 * S  لاتین کدام یک از عبارات زیر است؟در محور مختصات عرضه و تقاضا علامت اختصاری 

                       مقدار کالا –( د                           قیمت کالا          –( جمنحنی تقاضا                               –( ب                 منحنی عرضه  –( الف

  است؟ شده اشاره اقتصاد اصلی بازیگر دو به گزینه کدام در*  8

رخریدا و تقاضاکننده( د                بنگاهها و خانوارها (ج                خانوار و دولت ب(   ه            کنند عرضه و تولیدکنندهالف(   
 

 بنگاه ها
بازار عوامل 

 تولید
 خانوارها
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9 

 ( به ترتیب در کدام گزینه آمده است؟5و 4و 3و  2و  1در محور مختصات زیر موارد خواسته شده )  *

                                                                                                                                               1                       4 

 

                                                                                                                                                                           P e 3 

                                                                                                                                               2 

                                                                                                                    Q                       Qe 

                                                                                                                                                5   

                      قیمت -قیمت تعادلی  –مقدار تعادلی  –مازاد تقاضا  -کمبود عرضه   –( الف

                        مقدار تعادلی –قیمت  –قیمت تعادلی  –مازاد تقاضا  –مازاد عرضه  –ب( 

                          قیمت تعادلی –قیمت  –مقدار تعادلی  –مازاد تقاضا  –مازاد عرضه  –ج( 

 مقدار تعادلی –مقدار  –قیمت تعادلی  –کمبود تقاضا  –کمبود عرضه  –د( 

10 

 کدام عبارت درست است؟ *

               ابداعات و اختراعات معمولا با کاهش هزینه ها اثر مثبتی بر مقدار مصرف و تقاضا دارند. –لف( ا

                   اگر مقدار تقاضای کالایی از مقدار عرضه آن کمتر باشد در بازار کمبود رخ می دهد. –ب( 

                  وضعیت انحصار به دلایل طبیعی، اقتصادی، قانونی و یا حتی غیر قانونی رخ می دهد. –ج( 

ود به دلایل طبیعی انحصارگر در فروش کالاها و محصولات خشرکت توانیر به دلایل قانونی و شرکت های خودرو سازی به د( 

 شمار می روند.

11  

  است؟ نادرستکدام عبارت * 

                   مواظبت و قانون گذاری صحیح می تواند برای تولیدکنندگان سودمند باشد. انحصار طبیعی و قانونی مشروط به –الف( 

                 .گذار و خریداران قیمت پذیرنددر بازار انحصاری انحصارگر قیمت  – ب(

                 .فروشندگان آثار هنری در نمایشگاه ها، مزایده و خریداران عمده کالا ها و خدمات مناقصه برگزار می کنند –ج( 

 .در بازار رقابتی هیچ یک از طرفین به تنهایی قیمت گذار نیستند –د( 

21  

به ترتیب کدام است؟ 4 – 3 –2– 1در نمودار زیر پیکان های شماره *   

                                                          2                                                                                             1                

       

 

                                                       3              

بازار محصولات –کالاها و خدمات  –پرداخت عوامل تولید  –خرید  –الف(   

تبازار محصولا –کالا ها و خدمات  –درآمد بنگاه ها  –خرید  –ب(   

عوامل تولیدبازار  –عوامل تولید  –درآمد بنگاه ها  –منابع  –ج(   

بازار عوامل تولید –کالاها و خدمات  –درآمد بنگاه  –خرید  –د(   

31 در رابطه با قانون عرضه کدام گزینه درست است؟ *   

کالا کاهش می یابد. رضه از هربا افزایش قیمت، مقدار عب( عرضه و تقاضا جانشین یکدیگر هستند.                                       الف(   

عرضه و تقاضا مکمل یکدیگر هستند.د( با افزایش قیمت، مقدار عرضه از هر کالا افزایش می یابد.         ج(   

41 ؟گیرد می صورت اشکالی چه به بازار در مبادلات *   

اینترنتی و مجازی( د                  حقوقی و مجازی( ج                     مجازی و حضوریب(              ی        حقیق و حضوریالف(   

 

 بنگاه ها
 خانوارها 4
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51  
با  مقابل در و یافته..................  تقاضا مقدار..................  با که معناست این به تقاضا منحنی بودن نزولی *

مقدار تقاضا .................... می یابد...................   

افزایش - یمتق کاهش - کاهش – قیمت افزایش( ب                         کاهش - قیمت کاهش -افزایش - قیمت ثبات( الف  

کاهش - یمتق کاهش - افزایش – قیمت افزایش( د                         افزایش - قیمت افزایش - کاهش – قیمت کاهش ج(  

61 می کنند؟ تعیین چگونه و یکسان چه را خدمات و کالا مقدار و قیمت *   

بستان –بده  طریق از ،ها بنگاه و ب( خانوارها           بستان -بده  طریق از،  تولیدی و خدماتی الف( بنگاههای  

مالی و پولی  یاستس طریق از،  تولیدی و خدماتی بنگاههاید(               ی  مال و پولی سیاست طریق از ، بنگاهها و خانوارهاج(   

17 

است؟ حالت دو این دهندة نشان گزینه کدام میکنند، مشارکت اقتصاد در حالت دو در خانوارها *  

.کنند می مشارکت تولید نهادهای و عوامل خرید با یا و ت خدما و کالاها خرید با خانوارها الف(  

 و سرمایه کار، نیروی زمین، دیگر، طرف از. کنند می خریداری کارها و کسب از را موردنیاز خدمات و کالاها خانوارهاب( 

.کنند می ارائه  خدمات و کالاها اقتصاد در تولید برای را کارآفرینی  

.کنند می مصرف را تولیدشده خدمات و کالا خانوارها. کنند می ارائه کارآفرین و کار نیروی خانوارها ج(  

.دارند نوآوری و ابداعات و تکنولوژی خانوارها. کنند می تهیه را منابع و سرمایه خانوارهاد(   

18 
است؟ چگونه ومقدار عرضه به ترتیب تقاضا مقدار با درآمد رابطة *  

عکوسم -معکوس د(                    مستقیم -معکوس ( ج                   مستقیم - ب( مستقیم                     معکوس - مستقیمالف(   

  است؟ جانشین و کملم کالاهای دهندة نشان گزینه کدام * 19

مکمل مرغ و قرمز گوشت -جانشین چای و قند( ل                              ب( مکم عسل و کره- جانشین چای و قندالف(   

جانشین مرغ و قرمز گوشت- مکمل چای و قند( ن                             د( جانشی ماشین و بنزین- مکمل چای و قندج(   

20 

است؟ نادرست بازار با رابطه در گزینه کدام *  

(خانوارها همان یا تقاضاکنندگان) خریداران از ای مجموعه وجود( الف  

(  بنگاهها همان یا کنندگان عرضه) فروشندگان از مجموعهای وجود( ب  

                              .گیرد می شکل جایی هر در بازار( ج( 

.شود می فروش و خرید خدمات و کالاها از بعضی فقط بازار در( د  

 پاسخنامه

 

 پاسخ سوال پاسخ سوال پاسخ سوال

 ب 15 ج 8 د 1

 الف 16 ب 9 الف 2

 ب 17 ج 10 ج 3

 ج 18 د 11 د 4

 د 19 ب 12 د 5

 د 20 ج 13 ب 6

 *** *** ب 14 الف 7

 


